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HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE 
 
Benešovský deník 

K nehodě pěti osobních aut se na dálnici snesl i záchranářský vrtulník 
21.2.2009    Benešovský deník    str. 3   Benešovsko 
        HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Psáře/ Včera ve 13 hodin se na D1 ve směru na Prahu střetlo pět osobních a dodávkových vozidel. Havarovaná 
vozidla zcela mezi exitem 49 Vlašim/Kácov a exitem 40 Šternov/ Divišov zablokovala vozovku. Zdravotníci 
nakonec ošetřili dvě osoby. Řidiče v bezvědomí a s vážným úrazem hlavy transportovala helikoptéra do 
střešovické nemocnice. Muže s tupým poraněním břicha odvezla sanitka do benešovské nemocnice. (laj) 
 
Foto i video najdete na: www.benesovsky.denik.cz 
 
Foto popis| ZDRAVOTNICKÁ záchranná služba na základě prvních informací vyslala k nehodě čtyři sanitky z 
Vlašimi, Zruče nad Sázavou i Benešova a povolala vrtulník Letecké záchranné služby. Na místě zasahovali 
profesionální hasiči. 
Foto autor| Foto: Deník/ (laj) 
Region| Střední Čechy 
 
 
Berounský deník 

Žena bojuje o život, muž zemřel 
23.2.2009    Berounský deník    str. 1   Titulní strana 

    ROMANA ŠIMKOVÁ    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Proč sjelo auto do příkopu, šetří policie 
 
Zdice/ Život spolujezdce a těžké zranění řidičky si vyžádala včerejší dopravní nehoda, která se kolem druhé 
hodiny odpoledne odehrála v těsném sousedství firmy Kostal u Zdic. K tragédii došlo na hlavním tahu ze Zdic na 
Králův Dvůr. Červené osobní vozidlo značky Renault Megane, ve kterém jel postarší, pravděpodobně 
manželský pár, zatím z nezjištěné příčiny sjelo ze silnice do příkopu a čelně narazilo do zdi betonového mostku. 
Muž (68) zemřel na místě nehody a řidičku (53) s frakturou dolní končetiny a v šoku, transportoval vrtulník do 
jedné z pražských nemocnic. „Zdravotnické operační středisko na místo vyslalo dva sanitní vozy. Lékař z místa 
zásahu žádal o asistenci letecké záchranné služby,“ uvedla tisková mluvčí Územní středisko záchranné služby 
Středočeského kraje Tereza Janečková. 
 Na místě zasahovali berounští profesionální hasiči, kteří museli zaklíněnou ženu z vozidla pracně 
vyprošťovat a policie. „Jedná se o havárii pouze jednoho vozidla a příčina dopravní nehody se nyní šetří,“ uvedl 
včera jeden ze zasahujících policistů. 
 
Foto popis| VČEREJŠÍ tragická nehoda na silnici ve směru ze Zdic na Králův Dvůr si vyžádala život 
spolujezdce. Policie hledá její svědky. 
Foto autor| Foto: Deník/R. Šimková 
Region| Střední Čechy 
 
 
Haló noviny 

Smrt spolujezdce 
23.2.2009    Haló noviny    str. 4   Z domova 

    (čtk, jb)    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     



 

Plné znění zpráv  4 
© 2009 NEWTON Media, a.s. 

www.newtonmedia.cz 

ZDICE - Ve Zdicích na Berounsku včera při nehodě osobního vozu zahynul spolujezdec. Řidička vozu vyvázla s 
těžkým zraněním. 
 Silnice mezi Zdicemi a Levínem byla kvůli přistávání vrtulníku záchranné služby dočasně uzavřena. 
Nehoda se stala odpoledne poblíž závodu společnosti Kostal ve směru na Levín. Vůz, v němž cestoval 
manželský pár, sjel z nezjištěných příčin mimo vozovku, kde se střetl s překážkou. »Manžel řidičky byl namístě 
 mrtev, žena je těžce zraněná,« uvedla mluvčí berounské policie Marcela Pučelíková. 
 
 
Jihlavský deník 

Polenští viděli návrh obchodu v místě autobusového nádraží 
21.2.2009    Jihlavský deník    str. 3   Zpravodajství Jihlavsko 

    STANISLAV JELÍNEK    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Zda se zastávky přestěhují a na místě vyroste prodejna, rozhodnou zastupitelé v březnu 
 
Polná/ Chladnou hlavu si zachoval málokdo z padesátky účastníků čtvrteční besedy o výstavbě supermarketu 
na místě polenského autobusového nádraží. Často zvýšeným hlasem padaly argumenty pro a proti výstavbě. 
Sálem zněly hlasité protesty, připomínky, jedna účastnice demonstrativně mítink opustila. Proč takový rozruch? 
Brněnská firma Fuertes Development s pomocí polenské realitní kanceláře Lima Real předložily veřejnosti 
předběžnou studii výstavby supermarketu na místě současného autobusového nádraží. Studie zahrnuje celou 
lokalitu včetně heliportu pro vrtulník záchranné služby a komunikaci, s níž počítá územní plán jako s částí 
budoucího obchvatu města. 
 Polenský realitní makléř Jiří Šerý představil projekt. 
 
Místo je skutečně atraktivní 
 
„Pro výstavbu marketu jsme vyhodnotili jako nejlepší místo stávající autobusové nádraží. Celou lokalitu chce 
studie zatraktivnit úpravami zelených ploch, cest, výstavbou parkovacích ploch a zachováním heliportu. 
Stávající autobusové zastávky studie posunula a uspořádala do sevřenějšího tvaru. Myslíme i na objekt čekárny 
se sociálním zařízením. Market by velmi zvýšil atraktivitu místa a velké parkovací plochy by občané jistě uvítali,“ 
v kostce shrnul Jiří Šerý. 
 Polenští občané se v připomínkování návrhu většinou shodli, že supermarket chtějí, ale na jiném místě. 
 „Supermarket by se měl stavět dál od centra, aby to nedopadlo jako v Jihlavě s Priorem nebo s City 
Parkem. Developer chce nejlepší místo, aby obchodníci měli vyšší tržby,“ sklidil potlesk názor jednoho z 
účastníků. 
 „Kdyby přišel návrh postavit market na kraji města směrem od Záborné nebo od Jihlavy, není co řešit. 
Ale tady chceme znát názor občanů, protože území je historicky velmi cenné a s jeho částí počítá územní plán 
města. Své určitě řeknou památkáři,“ upřesnil starosta Jindřich Skočdopole. 
 Propagátoři výstavby byli pod palbou otázek. „Vybrali jste nějaká jiná místa? Jezdilo by tady tolik aut, že 
bych si mohla rovnou zažádat o domovinku,“ řekla seniorka Věra Pešáková. „Město přijde o největší 
zatravněnou plochu,“ ozvala se další ze série připomínek. 
 „Ať se zeptáte prvního, pátého, desátého, každý říká, že mu něco vadí. To by se nikde nikdy nic 
nesmělo postavit,“ shrnul starosta. 
 O dalším postupu rozhodnou zastupitelé 25. března. „Tam se řekne ano, či ne výstavbě, nebo se 
rozhodne o referendu,“ doplnil Jindřich Skočdopole. 
 
Foto popis| POČÍTAČOVÝ MODEL. Market zatím blíže neurčeného řetězce by měl zabrat plochu kolem tisíce 
metrů čtverečních. Pro orientaci červené šipky na dolním snímku označují vstupní dveře. 
Foto autor| Grafika: archiv R. K. Lima Real 
 
Foto popis| NÁVRH. Nový market (půdorys žlutě) by měl vyrůst na stávající ploše polenského autobusového 
nádraží. Vpravo na snímku jsou přemístěné zastávky autobusů, dál napravo je heliport. 
 
Foto autor| Grafika: archiv R. K. Lima Real 
Region| Vysočina 
 
 
Klatovský deník 
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Mladou lyžařku odvezl s vážným úrazem vrtulník 
23.2.2009    Klatovský deník    str. 3   Z regionu 

    DAVID KOJAN    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Klatovsko/ U vážného úrazu zasahovala v neděli ráno Horská služba na Špičáku. „Transportovali jsme ze 
sjezdovky osmnáctiletou lyžařku, která se vážně zranila při nárazu do stromu,“ uvedl Štěpán Pospíchal z Horské 
služby. Pro zraněnou dívku pak musel přiletět vrtulník. „Dívka byla s vážným poraněním hrudníku a zlomeninou 
dolní končetiny převezena vrtulníkem Letecké záchranné služby na emergency Fakultní nemocnice v Plzni,“ 
potvrdila mluvčí Zdravotnické záchranné služby Plzeňského kraje Lenka Ptáčková. 
 Během víkendu (do nedělní uzávěrky) vyjížděla Horská služba na Šumavě k dalším devíti úrazům. 
„Náročný byl transport zraněné ženy ze Suchých Studánek, které jsou přístupné pouze po lyžařské stopě, na 
Gerlovu Huť,“ doplnil Pospíchal. 
V souvislosti se sněhovou nadílkou a velkou návštěvností Šumavy Horská služba varuje před turistikou mimo 
značené trasy. „Na Šumavě leží zhruba metr prachového sněhu, který velmi znesnadňuje pohyb. Chceme pěší 
turisty i běžkaře upozornit, aby se pohybovali pouze po značených a strojově upravených trasách. Pokud by se 
někdo zranil v těžko přístupném terénu mimo upravené trasy, budeme se k němu těžko a mnohem déle 
dostávat i s pomocí sněžných skůtrů,“ upozornil návštěvníky hor náčelník Horské služby Šumava Michal 
Janďura. 
 Klidný víkend měli na Klatovsku hasiči, kteří vyjeli do nedělního odpoledne pouze dvakrát. V sobotu 
zasahovali ve Světlé u Hartmanic u požáru komína, který se obešel beze škody, v neděli pak likvidovali v 
Horažďovicích únik oleje na silnici. 
 
Region| Západní Čechy 
 
 
Plzeňský deník 

Lyžařka nabourala do stromu, přiletěl pro ni vrtulník 
23.2.2009    Plzeňský deník    str. 4   Z regionu 

    DAVID KOJAN    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Klatovsko/ U vážného úrazu zasahovala v neděli ráno Horská služba na Špičáku. „Transportovali jsme ze 
sjezdovky osmnáctiletou lyžařku, která se vážně zranila při nárazu do stromu,“ uvedl Štěpán Pospíchal z Horské 
služby. Pro zraněnou dívku pak musel přiletět vrtulník. „Dívka byla s vážným poraněním hrudníku a zlomeninou 
dolní končetiny převezena vrtulníkem Letecké záchranné služby na emergency Fakultní nemocnice v Plzni,“ 
potvrdila mluvčí Zdravotnické záchranné služby Plzeňského kraje Lenka Ptáčková. 
 Během víkendu vyjížděla Horská služba na Šumavě k dalším devíti úrazům. „Náročný byl transport 
zraněné ženy ze Suchých Studánek, které jsou přístupné pouze po lyžařské stopě, na Gerlovu Huť,“ doplnil 
Pospíchal. 
 V souvislosti se sněhovou nadílkou a velkou návštěvností Šumavy Horská služba varuje před turistikou 
mimo značené trasy. „Na Šumavě leží zhruba metr prachového sněhu, který velmi znesnadňuje pohyb. Chceme 
pěší turisty i běžkaře upozornit, aby se pohybovali pouze po značených a strojově upravených trasách. Pokud 
by se někdo zranil v těžko přístupném terénu mimo upravené trasy, budeme se k němu těžko a mnohem déle 
dostávat i s pomocí sněžných skútrů,“ upozornil návštěvníky hor náčelník Horské služby Šumava Michal 
Janďura. 
 
Region| Západní Čechy 
Publikováno| Plzeňský deník; Z regionu; 04 
Publikováno| Plzeňský deník - Plzeň-jih; Z regionu; 04 
Publikováno| Plzeňský deník - Plzeň-sever; Z regionu; 04 
ID| 31c1a64b-5a5c-4ca1-badd-a8b32a5a05f3 
 
 
TV Nova 

Řidiči dnes měli na silnicích opět velké problémy 
20.2.2009    TV Nova    str. 4   17:00 Odpolední Televizní noviny 
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        HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

 
Pavel DUMBROVSKÝ, moderátor 
-------------------- 
Řidiči dnes měli na silnicích opět velké problémy. Na mnoha místech došlo k vážným dopravním nehodám. 
Hromadná bouračka je hlášena z D1. My tam máme reportéra Tomáše Hauptvogela. Tomáši, jak to tam 
vypadá? 
 
Tomáš HAUPTVOGEL, redaktor 
-------------------- 
Dobrý podvečer. Tak jak sami můžete vidět, provoz na dálnici D1 už byl obnoven, sice tady teď zrovna žádné 
auto nejede, ale už je všechno v naprostém pořádku. K čemu tady vlastně došlo, zhruba na čtyřicátém devátém 
kilometru se srazilo 5 osobních automobilů. Na místě zasahovali i hasiči, kteří museli jednoho řidiče z vraku 
doslova vystříhat. Ten byl podle agentury MediaFax s vážnými zraněními hlavy převezen leteckou záchrannou 
službou do střešovické nemocnice. Vraky hasiči poté odklízeli zhruba hodinu a půl, dálnice byla zcela uzavřená 
a tvořily se proto velmi dlouhé kolony. Dopravní nehoda komplikovala provoz také v Praze, kde se na 
Novořeporyjské srazily 3 kamiony. Tam došlo naštěstí jen k jednomu lehčímu zranění, ale z jednoho 
havarovaného kamionu vyteklo zhruba 800 litrů nafty. Hasiči tam zasahovali také dvě hodiny a zcela omezili 
provoz, tedy ten příjezd k Barrandovskému mostu. S velkými komplikacemi musí počítat řidiči také na 
Jesenicku, kde je stále vyhlášen kalamitní stav. No, a jak můžete možná už teď sami vidět, tady u dálnice D1 
drobně sněží a meteorologové předpovídají, že podobný ráz počasí by měl vydržet minimálně do zítřka. 
Dlouhodobější předpověď počasí už si v tuto chvíli můžete prohlédnout na serveru tn.cz. 
 
 
Zpravodajství ČTK 

Na dálnici D1 mezi 45. a 49. kilometrem havarovalo celkem 11 aut 
20.2.2009    Zpravodajství ČTK    str. 0   dsc  dpr 

    khj    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

 
  Doplnili jsme informace záchranářů a aktualizovali údaje policie v celé zprávě. Pozměnili jsme dlouhý titulek. 
 
  -------------------- 
 
  Benešov 20. února (ČTK) - Na dálnici D1 mezi 45. a 49. kilometrem ve směru na Prahu se hodinu po poledni 
staly tři dopravní nehody, při nichž havarovalo 11 osobních aut. Dva lidé byli zraněni. Provoz na dálnici byl kvůli 
přistávání vrtulníku záchranné služby na půl hodiny přerušen, zhruba od 15:30 je úsek průjezdný, řekl ČTK 
mluvčí středočeské policie Pavel Truxa. 
 
  Záchranáři podle mluvčí Terezy Janečkové ošetřili dva muže, z nichž jeden utrpěl vážný úraz hlavy a byl v 
bezvědomí. "Lékař zraněnému zajistil dýchací cesty a zahájil přednemocniční léčbu, zraněný byl poté letecky 
transportován do Ústřední vojenské nemocnice ve Střešovicích," uvedla Janečková. Druhý muž skončil s 
poraněním břicha v benešovské nemocnici. 
 
  Na dálnici se kvůli nehodám rychle vytvořila kolona, která každým okamžikem narůstala. Policie nabádala 
řidiče, aby vzhledem k hustému sněžení jeli velmi opatrně. 
 
  khj mol 
Cas| 15:39 
 

Nehoda osobního auta ve Zdicích si vyžádala smrt spolujezdce 
22.2.2009    Zpravodajství ČTK    str. 0   dsc  dpr 

    khj    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     
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  Zdice (Berounsko) 22. února (ČTK) - Ve Zdicích na Berounsku dnes při havárii osobního auta zahynul 
spolujezdec. Řidička vozu vyvázla s těžkým zraněním. Silnice mezi Zdicemi a Levínem byla kvůli přistávání 
vrtulníku záchranné služby dočasně uzavřena, řekla ČTK kolem 15:30 mluvčí berounské policie Marcela 
Pučelíková. 
 
  Nehoda se stala odpoledne poblíž závodu společnosti Kostal ve směru na Levín. Vůz, v němž cestoval 
manželský pár, sjel z nezjištěných příčin mimo vozovku, kde se střetl s překážkou. "Manžel řidičky byl na místě 
mrtev, žena je těžce zraněná," uvedla Pučelíková. 
 
  Příčinu nehody policie vyšetřuje. 
 
  khj mal 
Cas| 16:09 
 


